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Dr.Werner Reichmann

Wissen, Information&Kompetenz - Grundlagen moderner Gesellschaften (SOZ-SS09-34)

Erfasste Fragebodgen = 5
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten 1Std.—Abw.2 Mittilwen .
Linker Pol Rechter Pol n=Anzahl
Fragetext mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung
Skala Histogramm
I
A Fachsemester: n=5
1] 0%
2 | 0%
3 | 0%
5 ] 20%
6 [ | 20%
7| 0%
8 | 0%
9 | 0%
> [ ] 20%
'8 Angestrebter Abschluss: n=5
Bachelor | 80%
Master | 0%
Diplom | 0%
Magister I:l 20%
Staatsexamen | 0%
Austauschstudent | 0%
Gasthorer | 0%
-9 Studienrichtung (1. Hauptfach): n=5
Geschichte I:l 20%
Soziologie | 80%
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2A  Grund fiir den Besuch der Veranstaltung: n=5

Wahlpflicht/Pflicht | | 80%

Interesse I:l 40%
Termin I:l 20%
I
I
I

Priifungsrelevanz 0%

Dozent 0%

Sonstiges: 0%

0% 20% 0% 60%  20%

“# 1) Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist wifft nicht zu - - - wifft 2 -
nachvollziehbar...........cccccccovieninnenn. ! =38
s=1.1
1 2 3 4 5
: I 0%  20% 0% _ 80% 0%
8 2) Die/Der Lehrende kann den Stoff verstandlich wifft nicht zu - — T ; trifft zu o5
darbieten............ccocoiiiiiiiiii 1 =3.6
$=0.89
1 2 3 4 5
: . 20% 0% 0%  80% 0%

+© 3) Die/Der Lehrende wirkt gut wifft nicht zu — - , wifft 2 -
vorbereitet.............cooii - ' 3.4
....... s=1.34

1 2 3 4 5
: . 0%  20% 40% 20%  20%
‘") 4) Die/Der Lehrende gestaltet die wifft nicht zu > - - , wifft 2 -
Lehrveranstaltung lebendig und interessant............ ! =34
s=1.14
1 2 3 4 5
: . . 0%  20% 0%  60% 20%
“F) 5) Die/Der Lehrende ist kooperativ und wifft nicht zu > - - , wifft 2 -
aufgeschlossen............ccceeviiiienieiiic e ! =38
s=1.1
1 2 3 4 5
: . 0% 0% _ 60% 40% 0%
‘" 6) Die Relevanz der Lehrveranstaltung fiir mein wifft nicht zu - — T trifft zu o5
Studienfach wird gut verdeutlicht...... " =34
s=0.55
1 2 3 4 5
. 0%  20%  40% _ 40% 0%
%) 7) Querverbindungen zu anderen . tift nicht zu ; P trifft zu o5
Lehrveranstaltungen werden 6&fters aufgezeigt........ v e3.2
s$=0.84
1 2 3 4 5
: - 0%  40%  40%  20% 0%

" 8) Die/Der Lehrende gibt viele Anregungen, um wifft nicht zu > — - wifft 2 -
selbststandig weiterarbeiten zu ! =28
KONNEN.....eiiii e - 5=0.84
.......................................................... - 5 1 - L

: . . 0%  20% 60% 20% 0%

“) 9) Die/Der Lehrende erlautert das methodische wifft nicht 2u > > wifft 20 ,

Vorgehen gut...........cccocviiniiicninnn, =3
s=0.71
1 2 3 4 5
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0% 0% 100% 0% 0%

>~ 10) Die Schwierigkeit des Stoffes ist: 1 = viel zu viel 24 leicht viel 2u schwer -
leicht, 2 = etwas zu leicht, 3 = genau richtig, 4 = w3
etwas zu schwer, 5 = viel zu =0
SChWET ..., 3 5 3 y :

. . . 0% 0%  100% 0% 0%

) 11) Der Umfang des Stoffes ist: 1 = viel zu wenig, viel zu werig > > — > viel 2 viel .
2 = etwas zu wenig, 3 = genau richtig, 4 = etwas zu w3
viel, 5= viel ZU Viel..........oooooriieee e, s=0

1 2 3 4 5
. . 0% 0%  100% 0% 0%

59 12) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist: 1 = viel viel 2u schnell > > — > viel zu langsam .
zu schnell, 2= etwas zu schnell, 3 = genau richtig, =3
4 = etwas zu langsam, 5 = viel zu s=0
langsam......ccccevveeeeeeeeeieiien, 3 5 3 y :

. . . 0%  20% 80% 0% 0%

5P 13) Die Anforderungen sind: 1 = viel zu hoch, 2 = viel 2u hoch > > ; T > viel zu niedrig .
etwas zu hoch, 3 = genau richtig, 4 = etwas zu Mw=2.8
niedrig, 5 = viel zu $=0.45
L1T=Te 5 o PP UTRTPT 3 5 3 y :

. . 0% 100% 0% 0% 0%

A 14) Wie benoten Sie die Lehrveranstaltung sehr gut > — > > mangelhaft i,
insgesamt?: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, =2
4 = ausreichend, 5 = s=0
mangelhaft...........cccccoeiviiii,
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A 25) Was finden Sie gut an der Veranstaltung?

JMJZ’ D5 busS ou e

84 26) Was finden Sie schlecht an der Veranstaltung?

ool 2o oty Teclueliuer
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[ Histogramme zu den Skalafragen

4_A) 4_B) 4 _C)
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100%+ 100%+ L J
75%4 I mw=3.38 75%- 05 I mw=3.6 75%- 05 I mw=3.4
50%1 — s=11 50% T —s=0.89 S0% T —s=134
25% 25% 1 25% 1
1) Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist 2) Die/Der Lehrende kann den Stoff verstandlich 3) Die/Der Lehrende wirkt gut
nachvollziehbar............ccccooiiiinniine darbieten.........coocoiiiiiii VOrbereitet........ooovieiiiiiiiie e -
4_D) 4 _E) 4_F)
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100%+ 100%+
75%4 I mw=3.4 75%- 75%4 I mw=3.4
50% 1 —~s=1.14 50% 1 50% — s=0.55
25%1 25% 1 25%1
4) Die/Der Lehrende gestaltet die 5) Die/Der Lehrende ist kooperativ und 6) Die Relevanz der Lehrveranstaltung fir mein
Lehrveranstaltung lebendig und aufgeschlossen...........cccccociiiiiiiiiicicices Studienfach wird gut verdeutlicht......
4_G) 4_H) 4_1)
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100%+ 100%+
75%4 I mw=3.2 75% - Imw=28 75%4 I mw=3
50% —s=0.84 50% T —s=0.84 50%1 —s=0.71
25%1 25% 1 25%1
n=5 n=5 n=5
7) Querverbindungen zu anderen 8) Die/Der Lehrende gibt viele Anregungen, um 9) Die/Der Lehrende erlautert das methodische
Lehrveranstaltungen werden o&fters selbststandig weiterarbeiten zu Vorgehen gut........cccccoooiiiiiiiiicins
5 A) 5 B) 5C)
viel zu leicht viel zu schwer viel zu wenig viel zu viel viel zu schnell viel zu langsam
100%+ 100% 100%+ 100% 100%+ 100%
75% 1 I mw=3 75% 4 I mw=3 759 4 I mw=3
50%+ — s=0 50% T — s=0 50% T — s=0
25%T 25% 1 25% 1
n=5 n=5 n=5
10) Die Schwierigkeit des Stoffes ist: 1 = viel zu 11) Der Umfang des Stoffes ist: 1 = viel zu 12) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist: 1 =
leicht, 2 = etwas zu leicht, 3 = genau richtig, 4 = wenig, 2 = etwas zu wenig, 3 = genau richtig, viel zu schnell, 2= etwas zu schnell, 3 = genau
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5_D) 6_A)
viel zu hoch viel zu niedrig sehr gut mangelhaft
100%+ 100%+ 100%
75% | I mw=28 75% 4 I mw=2
50% 1 —~s=045 50%+ — s=0
25% 25% 1
n=5 n=5
13) Die Anforderungen sind: 1 = viel zu hoch, 14) Wie benoten Sie die Lehrveranstaltung
2 = etwas zu hoch, 3 = genau richtig, 4 = etwas insgesamt?: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 =
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Profillinie

Teilbereich: Fachbereich Soziologie
Name der/des Lehrenden:  Dr. Werner Reichmann

Titel der Lehrveranstaltung: Wissen, Information&Kompetenz - Grundlagen moderner Gesellschaften
u (Name der Umfrage)

4_A) 1) Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist trifft nicht zu # trifft zu mw=3.8
nachvollziehbar..............cccccoooiiins r

4.B) 2) Die/Der Lehrende kann den Stoff verstandlich trifft nicht zu -/ trifft zu mw=3.6
darbieten...........ccoceiiiiii r

4_C) 3) Die/Der Lehrende wirkt gut trifft nicht zu -/ trifft zu mw=3.4
vorbereitet....... ..o T

4.D) 4) Die/Der Lehrende gestaltet die Lehrveranstaltung lebendig und trifft nicht zu l trifft zu mw=3.4
interessant............ -\

4_E) 5) Die/Der Lehrende ist kooperativ und trifft nicht zu ' trifft zu mw=3.8
aufgeschloSSen..........ceeviiiiieiiieiieeceeee, /'

4_F) 6) Die Relevanz der Lehrveranstaltung fiir mein Studienfach wird trifft nicht zu o trifft zu mw=3.4
gut verdeutlicht...... ]'

4.6) 7) Querverbindungen zu anderen Lehrveranstaltungen werden trifft nicht zu -/ trifft zu mw=3.2
ofters aufgezeigt........ /

4_H) 8) Die/Der Lehrende gibt viele Anregungen, um selbststandig trifft nicht zu trifft zu mw=2.8
weiterarbeiten zu
KONMNEN.....tii ittt ettt eneeens -

4_1)  9) Die/Der Lehrende erlautert das methodische Vorgehen trifft nicht zu M trifft zu mw=3
QUL T

5_A) 10) Die Schwierigkeit des Stoffes ist: 1 = viel zu leicht, 2 = etwas viel zu leicht viel zu schwer mw=3
zu leicht, 3 = genau richtig, 4 = etwas zu schwer, 5 = viel zu
SCAWET ..ot

5.8) 11) Der Umfang des Stoffes ist: 1 = viel zu wenig, 2 = etwas zu viel zu wenig viel zu viel mw=3
wenig, 3 = genau richtig, 4 = etwas zu viel, 5 = viel zu
VIl

5.C) 12) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist: 1 = viel zu schnell, 2= viel zu schnell J- viel zu langsam  mw=3
etwas zu schnell, 3 = genau richtig, 4 = etwas zu langsam, 5 = viel ﬁ
Zu langsam........ccoovveiiiiiiiiienns

5.D) 13) Die Anforderungen sind: 1 = viel zu hoch, 2 = etwas zu hoch, viel zu hoch // viel zu niedrig mw=2.8
3 = genau richtig, 4 = etwas zu niedrig, 5 = viel zu
NIEANIG. ..o

6.A) 14) Wie benoten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt?: 1 = sehr sehr gut J-/ mangelhaft mw=2
gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = T
mangelhaft.........
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